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Синдикат правосуђа Србије најавио је да ће београдски огранак тог синдиката у уторак
ступити у једночасовни штрајк, док ће дан раније бити донета одлука да ли ће им се
придружити и остали градови.

  

  

Како наводе, то неће бити пасиван штрајк, јер намеравају да током тих сат времена
комуницирају са грађанима и поделе им летке са објашњењем ко је у ствари крив за
стање у правосуђу.

  

Србија добија нову професију - Правосудни добошари. Синдикат правосуђа Србије
најављује да ће београдски огранак тог синдиката у уторак ступити у штрајк.
Незадовољни разговорима са Аном Брнабић, на којима ни на тренутак нису приближени
ставови две стране, одлучили су да свакога дана обуставе рад на по сат времена. Али на
неуобичајен начин.

  

"Грађани ће бити инфомисани зашто је правосуђе лоше", каже Слађанка Милошевић из
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Синдиката правосуђа Србије.

  

Милошевић каже да ће као добошари грађанима делити летке и износити податке о
забрани запошљавања, владавини закона, борби против корупције, стручњацима,
људским и радничким правима… Са доказима да су лажни.

  

"Ми ћемо покушати овако да објаснимо грађанима организацију рада, да нису запослени
криви за све, да нису судије криве за све које добијају законе као готов производ па чак
и не смеју јавно да искажу своје мишљење о неким законским решењима плашећи се да
их данас сутра неки медији не развуку", каже Милошевић.

  

У синдикату кажу да постоји начин да се штрајк премости - да држава коначно запосли
правосудно особље и тиме их стави у равноправан положај са осталима. Подсећају да у
Србији важи забрана запошљавања и траже да правосуђе буде изузето из тога. И
упозоравају да је однос према струци исти годинама и то доказују анкетом коју су
урадили пре пет година, у време док забране запошљавања није ни било.

  

У једном суду у источној Србији током четири године рада, председник тог суда тражио
је сагласност да запосли додатне раднике 31 пут.

  

У другом суду са југа Србије, председник суда је такав захтев упутио 33 пута и ниједном
му није удовољено.

  

И то нису једини случајеви, кажу и додају, да правила не важе за све. Извештаји
Државног ревизора указују да је кршење закона широко распрострањено и да
запошљавање великог броја људи није страно у државној служби. Па тако извештаји за
2017. годину показују да је:

  

- Агенција за безбедност саобраћаја без дозволе Комисије за давање сагласности
за ново запошљавање и додатно радно ангажовање запослила 46 особа.
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  - Јавно Комунално предузеће Градско зеленило из Новог Сада запослило вишељуди него што је предвиђено Правилником  - Развојна агенција Србије - годинама није достављала Влади на сагласностправилник о раду, који дефинише начин запошљавања и исплату накнада.  Синдикат је тим поводом разговарао са министарком правде Нелом Кубуровић која им јепренела да је са Министарством финансија већ одржан један састанак ради решавањастатуса запослених на одређено време. Међутим, помака нема, а синдикат остаје чврст унамери да штрајкује.  У понедељак ће бити познато да ли ће свакога дана на сат времена стати судови,затвори и остале правосудне институције само у Београду, или у целој Србији.  (Н1)  
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